Formulaire préalable au développement d’un TITRE V extension dynamique RT2012
Objet : ce formulaire doit être rempli par le demandeur à l’attention de la commission TITRE V si le demandeur estime que le développement de son TITRE V nécessite de pouvoir modifier ou remplacer un ou plusieurs composants qui ne disposent pas d’une interface d’extension dynamique. Il a pour objet de permettre à la commission et au CSTB d’organiser les développements d’interfaces d’extension dynamique dans le moteur RT 2012.
COORDONNEES DU DEMANDEUR

SOCIETE : 
ADRESSE : 
Nom de la personne en charge du dossier : 
Coordonnées (tél, mail): 
DESCRIPTION SYNTHETIQUE DU SYSTEME
Nom du système : 
Domaine d’application (usages/contraintes): 
Type de composant : bâti FORMCHECKBOX 
, ventilation  FORMCHECKBOX 
, régulation  FORMCHECKBOX 
, générateur  FORMCHECKBOX 
, production ECS  FORMCHECKBOX 
                            
Description synthétique (10 lignes maxi) ; un schéma de principe pourra être envoyée en accompagnement de la présente fiche.
PRISE EN COMPTE SOUS FORME D’EXTENSION DYNAMIQUE
Pour la prise en compte sous forme d’extension dynamique du système, quel(s) composant(s) au sens de la méthode Th-BCE nécessiteraient de pouvoir être modifié(s) ou remplacé(s) ? Faire référence à des chapitres de la méthode Th-BCE. Préciser les raisons justifiant les modifications ou remplacements de ces composants dans la perspective de modéliser le système (hypothèses Th-BCE incompatibles avec la prise en compte du système, composants ou paramètres non-disponibles,…).
Autre remarques :
